

НЕПОВТОРИМЫЕ ЛЕГЕНДАРНЫЕ ЛИЧНОСТИ



Покрышкин, А.И. Познать себя в бою. Асы в небе Великой Отечественной /А.И.Покрышкин.- СПб: ДЕАН, 2014.- 328 с.

Александр Покрышкин — знаменитый летчик-истребитель, командир — новатор, трижды Герой Советского Союза, маршал авиации. Его имя известно каждому, кто помнит о своих корнях и чувствует неразрывную связь с ее великим прошлым. Лучший пилот союзных армий, так его назвал президент США Ф.Рузвельт.

Его книга «Познать себя в бою. Асы в небе Великой Отечественной» — одна из лучших в российской военной мемуаристике.

В своих мемуарах он знакомит читателя не только с яркими описаниями воздушных боев, но и с глубокими раздумьями о развитии бойцовских качеств у летчика-истребителя, о росте его боевой выучке, мастерстве, о психологии человека на войне и многое другое.

Леонов, В.Н. Разведчик морской пехоты /В.Н.Леонов.- Москва: Яуза, 2017.- 320 с.

Виктор Николаевич Леонов еще при жизни стал легендой советского спецназа.

Пройдя путь от рядового разведчика до командира 181-го отдельного разведотряда Северного флота. Свою первую Золотую Звезду он получил в ноябре 1944 г. за захват немецкой батареи на мысе Крестовый, а вторую - за блестящие десантные операции на Дальнем Востоке, где его «черные дьяволы» пленили тысячи японских солдат.

Операции отряда Леонова были настолько уникальны, что до сих пор многие из них засекречены, а боевой опыт отряда изучается бойцами и командирами специального назначения ВМФ России.

В своей книге «Разведчики морской пехоты» - делится воспоминаниями о Великой Отечественной войне, рассказывает неизвестные эпизоды из боевых биографий морских разведчиков своего отряда, о деле, которому он посвятил послевоенные годы своей жизни, по воспитанию подрастающего поколения, подготовке защитников Отечества...



«Верность Отчизне. Ищущий боя» - это самое полное, дополненное и исправленное издание мемуаров лучшего советского летчика, трижды Героя Советского Союза. Человека Долга и Чести, беззаветно преданного Родине - Ивана Никитовича Кожедуба.

За годы войны И.Кожедуб совершил 330 боевых вылетов, провел 120 воздушных боев, лично сбив 62 самолета противника.

О своем боевом пути он подробно рассказывает в своей книге. Мемуары великого аса дополнены уникальными фотографиями из семейного архива, схемами воздушных боев, а также кадрами фотокинопулеметов, запечатлевших победы лучшего «сталинского сокола».



Ржавин, А.А. Морские дьяволы. Из жизни водолазов-разведчиков Балтийского флота ВМФ /А.Ржавин.- Москва: Алгоритм, 2016.- 526 с.- (Вся правда о спецназе. Мемуары бойцов спецподразделений).



В издании «Морские дьяволы. Из жизни водолазов Балтийского флота ВМФ»- повествуется об истории возникновения службы боевых пловцов, о путях развития и становления специальных подводных формирований, об отборе кандидатов и специфике подготовки водолазов — разведчиков, а также о некоторых операциях с участием разведчиков и диверсантов военно-морских сил и т.д.

В основе повествования — это материалы из личного архива автора и описания реальных событий, в которых приходилось принимать участие водолазам-разведчикам Специальной разведки ВМФ СССР и России.

Книга дополнена фотографиями, большинство из которых публикуется впервые.

Осипенко, В.В. Десантный прыжок. Документальная проза /В.Осипенко.- Москва: Центрполиграф, 2016.- 383 с.- (Горячие точки).

«Десантный прыжок» - военная проза. Это история формирования и пути офицера-десантника. От курсанта до полковника — командира соединения. Это история в рассказах о себе и людях воздушно-десантных войск участвовавших в войне в Афганистане, республиках бывшей Югославии, в «горячих точках» - Закавказья, Приднестровья...



Уважаемые пользователи, кто интересуется историей нашей страны, биографиями военных знаменитостей России, на полках Тихорецкой центральной межпоселенческой библиотеки вы найдете книги, которые обогатят ваши познания и расширят кругозор.

Л И Т Е Р А Т У Р А:

1. Покрышкин, А.И. Познать себя в бою. Асы в небе Великой Отечественной /А.И.Покрышкин.- СПб: ДЕАН, 2014.- 328 с.
2. Леонов, В.Н. Разведчик морской пехоты /В.Н.Леонов.- Москва: Яуза, 2017.- 320 с.
3. Кожедуб, И.Н. Верность Отчизне. Ищущий боя /И.Кожедуб.- Москва: Яуза-пресс, 2017.- 576 с.- (Эпохальные мемуары).
4. Ржавин, А.А. Морские дьяволы. Из жизни водолазов-разведчиков Балтийского флота ВМФ /А.Ржавин.- Москва: Алгоритм, 2016.- 526 с.- (Вся правда о спецназе. Мемуары бойцов спецподразделений).
5. Осипенко, В.В. Десантный прыжок. Документальная проза /В.Осипенко.- Москва: Центрополиграф, 2016.- 383 с.- (Горячие точки).

Главный библиотекарь сектора ОИФ и МБА

Софиева Н.А.